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T-Box è la tenda verticale dal design minimale ed 
elegante che accoglie internamente frontale, telo, e 
componenti elettriche, per un risultato di massima 
pulizia estetica. Il telo è realizzabile con un’ampia ed 
elegante varietà di tessuti oscuranti o filtranti.

EN
T-Box is the vertical awning with 
a minimal and elegant design that 
contains inside the front profile, 
the canvas and the electrical 
components, in order to obtain a 
great aesthetic elegance. The canvas 
can be made with a wide and elegant 
variety of blockout or filter fabrics.

DE
T-Box ist die Senkrechtmarkise 
mit einem minimalen und 
eleganten Design, bei der das 
Ausfallprofil, das Tuch und die 
elektrischen Bestandteile im Inneren 
untergebracht sind, was zu einer 
maximalen ästhetischen Einfachheit 
führt. Das Tuch kann mit einer 
breiten und eleganten Auswahl an 
verdunkelten oder durchscheinenden 
Stoffen hergestellt werden.

FR
T-Box est le store vertical caractérisé 
par un design minimal et élégant qui 
accueille à l’intérieur barre de charge, 
toile et composants électriques, ayant 
comme résultat la meilleure pureté 
esthétique. La toile peut être réalisée 
dans une large et élégante variété de 
tissus occultant ou écran.

ES
T-Box es el toldo vertical de diseño 
minimal y elgante que incluye, en 
su interior, perfil frontal, lona y 
componentes eléctricas, para un 
resultado de máxima pureza estética. 
La lona se puede realizar con una 
grande y elegante variedad de
tejidos oscurante o filtrantes.
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Fissaggio con cavi
Installation with cables
Befestigung mit Kabeln

Fixation avec câbles
Anclaje con cables

Power Spring System
Power Spring System

LED bianchi nel box
White box LED

Weiße LEDs in der Box
Led blancs sur le coffre
Led blancos en el box

Guida Zip che trattiene il telo
Zip runners to hold the canvas
Führungen Reißverschluss zur 

Halterung der Tuchs.
Zip rails qui retiennent la toile

Guías cremallera que retiene la lona.

T–Box Cavi / Cables T- Box Zip
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Power Spring System

Power Spring System (PSS) è un sistema unico e innovativo di 
Pratic che attraverso molle a gas consente il tensionamento del 
tessuto in modo costante ed omogeneo in qualsiasi posizione il 
telo venga fermato.

EN
Power Spring System (PSS) is a unique and 
innovative system by Pratic that through gas 
springs allows the tensioning of the fabric in a 
constant and homogeneous way in any position 
the fabric is stopped.

DE
Power Spring System (PSS) ist ein einzigartiges 
und innovatives System von Pratic, welches 
durch Gasfedern eine konstante und homogene 
Spannung des Stoffes ermöglicht, in jeder 
Position das Tuch angehalten wird.

FR
Power Spring System (PSS) est un système 
Pratic unique et innovateur qui, par des 
ressorts à gaz, permet la tension du tissu de 
façon constante et homogène dans n’importe 
quelle position d’arrêt de la toile.

ES
Power Spring System (PSS) es un sistema único 
e inovador de Pratic que a través de muelles 
de gas permite la tensión del tejido de manera 
constante y homogénea en cualquier posición 
se pare la lona.

Configurazioni con guide
With guides configurations / Konfigurationen mit Führungen / Configurations avec rails / Configuraciones con guías

Profilo di compensazione
Compensating profile
Ausgleichsprofil
Profil de compensation
Perfil compensación

Configurazioni con cavi
With cables configurations / Konfigurationen mit Kabeln / Configurations avec câbles / Configuraciones con cables

POWER
SPRING
SYSTEM

PATENTED
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Due sono le versioni di T-Box: con 
cavi in acciaio Inox e con guide 
laterali zip che trattengono 
saldamente il telo. I LED bianchi 
con intensità regolabile rendono 
l’ambiente circostante 
confortevole e suggestivo.

EN
Two versions of T-Box are available: 
with stainless steel cables and 
with side Zip rails that firmly hold 
the canvas. The white LEDs with 
adjustable intensity make the 
surrounding environment comfortable 
and suggestive.

DE
Zwei Ausführungen von T-Box sind 
erhältlich: mit Edelstahlkabeln und 
mit Zip seitlichen Führungsschienen, 
die das Tuch fest in Position halten. 
Die weißen LEDs mit einstellbarer 
Intensität sorgen für eine angenehme 
und auserlesene Umgebung.

FR
T-Box est disponible en deux 
versions: avec câbles en acier 
Inox et avec rails latéraux zip qui 
retiennent fermement la toile. Les 
lumières LED blanches à intensité 
réglable rendent le milieu environnant 
confortable et suggestif.

ES
Dos son las variantes T-Box:  con 
cables de acero Inox y guías 
laterales zip que sujetan la lona. 
Los LEDS blancos con intensidad 
ajustable crean un ambiente 
confortable y sugestivo.

T–Box



T–Box

IT

CARATTERISTICHE TECNICHE
 · Tenda verticale con box ermetico in 

alluminio disponibile nelle versioni: 
· T-Box Cavi: cavi in acciaio Inox 
· T-Box Zip: guide laterali Zip

 · Dimensioni: superficie massima 15 mq in 
base al tessuto: 
· T-Box Cavi: 450L max / 450H max cm 
· T-Box Zip: 500L max / 350H max cm

 · Dimensioni cassonetto: 17,5 × 11 cm 
 · Fissaggio a parete, a soffitto o nel 

cavedio
 · Movimentazione a motore

OPTIONAL
 · LED bianchi dimmerabili integrati sul box 
 · Power Spring System (PSS): sistema 

di trazione del telo con molle a gas che 
consente il tensionamento costante e 
omogeneo

 · Creazione di scenari personalizzati 
richiamabili tramite app o comandi vocali 

 · Sensori di luminosità, pioggia e vento

VANTAGGI
 · Realizzato su misura
 · Comfort naturale
 · Verniciatura con marchio di qualità 

Qualicoat Seaside Classe 2
 · Design brevettato
 · Made in Italy

EN

TECHNICAL CHARACTERISTICS
 · Vertical awning with watertight aluminum 

box available in the following versions: 
· T-Box Cables: stainless steel cables 
· T-Box Zip: side Zip rails

 · Dimensions: maximum surface 15 sq, 
according to the fabric: 
· T-Box Cables: 450L max / 450H max cm 
· T-Box Zip: 500L max / 350H max cm

 · Box dimensions: 17,5 × 11 cm 
 · Wall, ceiling or cavity fixing
 · Motor-powered operation

OPTIONAL
 · Dimmable white LEDs installed on the box 
 · Power Spring System (PSS): the new 

traction system of the canvas, which 
allows the tension of the fabric in a 
constant and homogeneous way through 
gas springs

 · Creation of customized scenarios that 
can be recalled via app or voice control

 · Light, rain and wind sensors

ADVANTAGES
 · Custom-made
 · Natural comfort
 · Painted with Qualicoat Seaside Class 2 

quality brand
 · Patented design
 · Made in Italy

DE

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
 · Senkrechtmarkise mit wasserdichtem 

Aluminiumkasten, in den folgenden 
Ausführungen erhältlich: 
· T-Box Kabel: Kabel aus Edelstahl 
· T-Box Zip: seitliche Zip Führungsschienen

 · Abmessungen: maximale Fläche 15 qm, 
je nach Stoff: 
· T-Box Kabel: 450L max / 450H max cm 
· T-Box Zip: 500L max / 350H max cm

 · Kasten Abmessungen: 17,5 × 11 cm 
 · Wand-, Decken- oder Hohlraumbefestigung 
 · Motorantrieb

OPTIONAL
 · Auf dem Kasten integrierte dimmbare 

weiße LEDs 
 · Power Spring System (PSS): System 

zur Spannung des Markisentuchs mit 
Gasfedern, welches eine konstante und 
homogene Spannung des Markisentuchs 
ermöglicht

 · Erstellung individueller Szenarien, die 
per App oder Sprachbefehl abgerufen 
werden können 

 · Licht-, Regen- und Windsensoren

VORTEILE
 · Maßgeschneidert
 · Natürlicher Komfort 
 · Lackiert mit Qualicoat Seaside Klasse 2 

Qualitätsmarke
 · Patentiertes Design
 · Hergestellt in Italien



FR

CARACHTERISTUQUES TECHNIQUES
 · Store vertical avec coffre hermétique en 

aluminium disponible en deux versions: 
· T-Box Câbles : câbles en acier Inox 
· T-Box Zip: rails latéraux Zip

 · Dimensions : surface maximale 15 m² 
selon le tissu: 
· T-Box Câbles : 450L max / 450H max cm 
· T-Box Zip: 500L max / 350H max cm

 · Dimensions du coffre: 17,5 × 11 cm 
 · Fixation au mur, au plafond ou dans la 

courette
 · Mouvement motorisé

EN OPTION
 · Lumières LED blanches dimmables 

integrées dans le coffre 
 · Power Spring System (PSS): système 

de traction de la toile avec ressorts à 
gaz qui permet la tension constante et 
homogène

 · Création de scénarios personnalisés 
qui peuvent être rappelés par app ou 
commandes vocales 

 · Capteurs de luminosité, pluie et vent

AVANTAGES
 · Réalisé sur mesure
 · Confort naturel 
 · Laquage avec marque de qualité 

Qualicoat Seaside Classe 2
 · Design breveté
 · Made in Italy

ES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
 · Toldo vertical con cofre hermético en 

aluminio disponible en las versiones: 
· T-Box Cables: cables en acero Inox 
· T-Box Zip: guías laterales Zip

 · Medidas: superficie máxima 15 mq 
dependiendo del tejido: 
· T-Box Cables: 450L max / 450H max cm 
· T-Box Zip: 500L max / 350H max cm

 · Medidas cofre: 17,5 × 11 cm 
 · Anclaje a pared, techo o en pozo
 · Movimentación con motor

OPCIONAL
 · LED blancos ajustables integrados en el 

cofre 
 · Power Spring System (PSS): sístema 

de tensión de la lona con muelles de 
gas que proporciona un tensionamiento 
constante y omogéneo

 · Creacción de escenarios personalizados 
que se pueden activar a través de 
aplicación o mando vocal 

 · Sensores de luminosidad, lluvia y viento

VENTAJAS
 · Realizado a medida
 · Comodidad natural 
 · Lacado con marca de calidad Qualicoat 

Seaside Clase 2
 · Diseño patentado
 · Hecho en Italia

COLORAZIONI / COLOURS

Struttura / Frame

RAL 9016
Bianco sablé
White sand

RAL 1013
Avorio sablé
Ivory sand

RAL 9006
Grigio sablé
Grey sand

RAL 9010
Bianco semilucido
White semi-gloss

RAL 1013
Avorio semilucido
Ivory semi-gloss

RAL 9006
Alluminio brillante opaco
Bright aluminium matt

Grigio ferro
Iron grey

Corten

Con supplemento / With extra charge

Tiger Coating 
Colors Class 2

RAL altro
RAL other

Parti plastiche / Plastic parts

RAL 9016
Bianco
White

RAL 1013
Avorio
Ivory

RAL 9006
Grigio
Grey

Grigio ferro
Iron grey

Corten

Le parti in plastica non sono verniciabili 
e sono disponibili esclusivamente 
nelle colorazioni indicate.
Plastic parts can’t be laquered and are available 
only in the colours above mentioned.

La riproduzione dei colori è indicativa.
The reproduction of colors is approximate.
Die Reproduktion der Farben ist indikativ.
La reproduction des couleurs est fournie à titre indicatif.
La reproducción de los colores es aproximada.
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